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Oggetto: Avviso Pubblico per l’acquisizione di manifestazione di interesse per la selezione di n.3 progetti per opere di artisti e/o collettivi di artisti, senza limiti di età o nazionalità, da realizzare con qualsiasi linguaggio (pittura, scultura, fotografia, videoarte) ed installare presso i siti di interesse pubblico e regionale di PADULA SISTEMA MUSEO e specificamente presso la Casa-Museo Joe Petrosino, sita in Padula (SA);
Oggetto dell’avviso 
[bookmark: _Hlk57884926][bookmark: _Hlk57646596][bookmark: _Hlk57646751]Il Comune di Padula, considerando l’opportunità data dal Piano Per l’arte Contemporanea del MiBACT (PAC), istituito in base all’art. 3 della Legge n.29/2001) per l’annualità 2020, attraverso la partecipazione all’ Avviso pubblico per la selezione di proposte per l’acquisizione, la produzione, la valorizzazione di opere della creatività contemporanea nelle collezioni pubbliche italiane e ritenuto opportuno procedere attraverso una selezione pubblica dei progetti degli artisti, individuando la loro disponibilità, al fine di lasciare ampio margine all’espressione artistica contemporanea, vista come strumento di sviluppo culturale e promozione intende acquisire manifestazioni di interesse di tipo esplorativo e non vincolante rivolta ad artisti o collettivi di artisti senza limiti di età e nazionalità, per il Progetto “Padula contemporanea” finalizzata alla selezione di n. 3 progetti per opere d’arte contemporanea di artisti o collettivi di artisti da realizzare con qualsiasi linguaggio (ad es. pittura, scultura, fotografia, videoarte) e installare presso i siti di interesse pubblico e regionale di PADULA SISTEMA MUSEO e specificamente presso la Casa-Museo Joe Petrosino, sita in Padula (SA).
Finalità dell' Avviso                                                                                                                                                              Il Comune di Padula, considera l’importanza per la Città di Padula e per il Sistema museale Padula Sistema Museo, di valorizzare al meglio i luoghi facenti parte della rete museale, creando una continuità temporale anche con la ricchissima collezione di arte Contemporanea del progetto triennale a cura di Achille Bonito Oliva “Le Opere e i Giorni” e di “Fresco Bosco”, nell’ottica di una più ampia programmazione culturale e turistica, anche utilizzando i linguaggi di produzione creativa contemporanea, vista come strumento di sviluppo culturale e promozione per il percorso sperimentale che Padula Sistema Museo intende fare per lo sviluppo del rapporto tra i diversi siti del Sistema museale e la realizzazione di nuovi eventi, che facciano da punteggiatura e raccordo e che, proprio grazie ai linguaggi dell’arte contemporanea possono essere integrati nella valorizzazione e nella fruizione; 
Tema
Il progetto proposto potrà essere legato in modo ampio e facoltativo al tema della legalità.
Il presente avviso è finalizzato esclusivamente a ricevere manifestazioni d’interesse per favorire la partecipazione e consultazione di artisti e collettivi di artisti, in modo non vincolante per l’Ente, con l’unico scopo di comunicare la disponibilità ad essere invitati a presentare un loro progetto artistico finalizzato alla realizzazione e alla relativa acquisizione di un’opera/e selezionata/e. 
La realizzazione dell’iniziativa è subordinata al finanziamento nell’ambito del bando PAC 2020 circ 9 
della DG CC e DG MU, a meno di individuare con Atto successivo fondi propri o con l’individuazione di partner privati. 
Il presente avviso ha scopo esclusivamente esplorativo, senza l’instaurazione di posizioni giuridiche od obblighi negoziali nei confronti dell’Amministrazione, che si riserva la possibilità di sospendere, modificare o annullare, in tutto o in parte, il procedimento avviato senza che da parte di chiunque possano essere accampati diritti o pretese di sorta, a qualsiasi titolo rivendicati e di non dar seguito alla realizzazione dei progetti, nonché di procedere con l’invio della lettera di invito alla presentazione del/dei progetto/i artistico/i selezionato/i-
Il presente avviso non comporta alcuna assunzione di impegno di spesa.
L’Amministrazione si riserva la nomina della Commissione di valutazione con successivo atto ad intervenuta
scadenza del termine di presentazione delle domande.
Documentazione
Al presente Avviso si allega la domanda di partecipazione al progetto “Padula contemporanea” che dovrà essere corredata di:
· Documento di identità in corso di validità
· Curriculum vitae e professionale dell’artista o degli artisti.

Le domande di partecipazione corredate della relativa documentazione richiesta dovranno pervenire entro le ore 12.00 del giorno 14 dicembre 2020 al seguente indirizzo email: sindaco@comune.padula.sa.it

· Il Responsabile Unico del Procedimento è la dott.ssa Tilde DI PIERRI;
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